
CRISP
& FRESH

MOKOBLACK 
SAUVIGNON BLANC
Marlborough, New Zealand 
Crisp & refreshing. Zesty citrus, 
passionfruit & goosberry w/ tropical fruit 
flavours on the finish.
btl 30

THE RAMBLER WHITE 
Western Cape, South Africa 
Jasmine & lemon flowers & packed 
w/ tangy fruits. Soft & incrediby moreish.
175ml 4.6  |  250ml 6.4  |  btl 19

IL BADALISC PINOT GRIGIO
Venezie, Italy 
Pinot Grigio as it should be. Apple aromas 
w/ subtle hints of peach. Crisp & citrussy 
on the palate.
175ml 5.65  |  250ml 7.7  |  btl 23

WHITE WINE
VELVETY
& SMOOTH

VEGA DEL RAYO RIOJA 
VENDIMIA SELECCIONADA
Rioja, Spain
Warm spice, ripe plum & cherry on the 
nose. Richly flavoured w/ black fruit & a 
slightly smoky, spicy character.
btl 29

SIERRA GRANDE MERLOT
Valle Central, Chile
Plum & cherry aromas w/ peppery spice 
& a touch of savouriness. Juicy & fresh 
w/ soft red fruits.
175ml 5.5  |  250ml 7.5  |  btl 22

DA VERO NERO D’AVOLA
Sicilia, Italy | Organic
Aromas of ripe black fruit w/ a hint of 
spice. Full flavoured w/ rich plum & 
bramble fruit character.
175ml 5.65  |  250ml 7.7  |  btl 23

LIGHT
& FRESH

SILENI CELLAR SELECTION 
PINOT NOIR
Hawkes Bay, New Zealand
Soft & silky. Fresh & bright red fruits w/ a 
subtle savoury character & gentle spices.
btl 32

LES PIVOINES, 
BEAUJOLAIS VILLAGES
Beaujolais, France
Bright & fruity w/ juicy crushed 
strawberries & cherries. Soft, approachable 
& great slightly chilled.
175ml 6.5  |  250ml 9  |  btl 26

BORSAO GARNACHA
Campo de Borja, Spain
Soft & juicy w/ plum & berry fruit aromas, 
bramble characters & a gentle lick of spice.
175ml 4.6  |  250ml 6.4  |  btl 19

RED WINE

GINESTET 
CLASSIQUE SAUTERNES
Bordeaux, France
Aromas of rich honey & sweet florals. 
Rich & smooth w/ apricot flavours 
& a faintly citrus finish.
125ml 6  |  50cl btl 25

WARRE’S LBV 2010  
Douro, Portugal
Marvellous balance & subtlety 
w/ a long finish.
100ml 4  |  75cl btl 28

DOMAINE 
FIUMICICOLI MUSCATEDDU
Corsica, France | Organic
Ruby-coloured & unoaked w/ Aromas of 
strawberry jam & allspice. Fresh & aromatic 
w/ flavours of cherries & orange peel.
125ml 6  |  50cl btl 25

GRAHAM’S 10 YEAR OLD TAWNY   
Douro, Portugal
Rich, dried fruit flavours w/ hazelnut, 
figs & toffee notes.
100ml 5.5  |  75cl btl 39

RICH 
& SPICY

VERSANTE PRIMITIVO
Puglia, Italy
Plum & cherry aromas w/ white pepper 
spice. Jammy, blackberry & plum fruit 
balanced by fresh acidity.
btl 29

CAPE HEIGHTS SHIRAZ
Western Cape, South Africa
Fresh & vibrant w/ classic cranberry 
fruit, subtle black pepper & a long, 
essential finish.
175ml 5.8  |  250ml 8.1  |  btl 24

NIETO MALBEC
Mendoza, Argentina
A big & bold blockbuster from 40+ year 
old vines.  Blackberry plum fruit & sweet 
spice w/ silky texture, clove, pepper 
& cinnamon spice.
175ml 6.5  |  250ml 9  |  btl 26

ENGLISH SPARKLING,
PROSECCO & CHAMPAGNE

RICH 
& ROUNDED

ONTAÑÓN VETIVER 
RIOJA BLANCO
Rioja, Spain
Aromas of pear & jasmine, w/ tropical notes.  
Palate of pineapple, vanilla & crisp lemon 
acidity w/ brioche notes on the finish.
btl 29

SILVER MYN 
SAUVIGNON BLANC
Stellenbosch, South Africa
Classically racy Sauvignon w/ tropical fruit, 
lime & gooseberry aromas.  A mineral 
& fresh fig finish.
175ml  5.5  |  250ml  7.5  |  btl 22

LES VOLETS CHARDONNAY
Roussillon, France
For those looking for a high quality 
Chardonnay, this punches well 
above it’s weight.
175ml 5.8  |  250ml 8.1  |  btl 24

AROMATIC
& FRUITY

LA BATTISTINA GAVI
Piemonte, Italy
Aromatic & zesty nose w/ apple, lime
& white flowers. 
Juicy apple & lemon flavours.
btl 30

L’ORMARINE ‘CARTE NOIRE’, 
PICPOUL DE PINET
Languedoc, France
Fresh & dry w/ white fruits, citrus & ripe 
melon. Well balanced & zippy on the palate.
175ml 6.5  |  250ml  9  |  btl 26

NOVAS GRAN RESERVA 
RIESLING
Valle de Bio-Bio, Chile | Organic
Flavours of fresh limes w/ steely minerality 
& gentle honeysuckle notes.
175ml 6.5  |  250ml 9  |  btl 26When it comes to English wine there’s a lot to shout about, not least the stunning 

sparkling wines from Henners.

Based just 4 miles from the sea in Herstmonceux, East Sussex, the 7acre vineyard 
was created in 2007 by ex-Formula One engineer, Lawrence Warr. Planted with 
traditional champagne varieties of Chardonnay, Pinot Noir & Pinot Meunier, the 
vines thrive in an idyllic microclimate created by the vineyard’s proximity to the sea, 
low altitude (only 24 metres above sea level) & steep, sunny, south facing slopes.

All Henners wines are hand-crafted from start to finish; with separate fermenting 
of varietals & their vine clones to allow a broader range of wines for final blending; 
extended lees ageing for added complexity; & holding back of all bottles for at least 3 
years prior to release to add depth & richness to every wine.

CUATRO SPRITZ  7
Bacardí Añejo Cuatro, passionfruit 
syrup & Prosseco topped w/ soda

PINK GIN FIZZ  7
Bosford Rosé Gin & Prosecco 
topped w/ lemonade

APEROL SPRITZ  7
Aperol liqueur & Prosecco 
topped w/ soda

LA POIRE GRAND FIZZ  7
Grey Goose La Poire & St-Germain 
topped w/ soda

CHAMBORD SPRITZ  7
Chambord liqueur & Prosecco 
topped w/ soda

ELDERFLOWER SPRITZ  7
St-Germain & Prosecco 
topped w/ soda

 

SPRITZ & FIZZ

STICKIES & SWEETS

Everyday between 5-7pm why not grab a friend 
& enjoy two of your favourite spritz for just 10!

CUVÉE JEAN-PAUL ROSÉ
Gascony, France
Dry w/ aromas of crushed berries, a burst of 
fruit & a refreshing finish.
175ml 5  |  250ml 6.75  |  btl 20

LA RUCHETTE DORÉE, 
CÔTES DU RHÔNE ROSÉ
Rhône, France
Vibrant & full flavoured w/ redcurrant, 
wildflower & raspberry characters.
btl 26

ROSÉ WINE

£10 off any of our selected wines 
& bubbles when ordering the bottle.

If you have a food allergy or 
intolerance, please advise a team 

member when ordering your drinks

INTOLERANCE OR ALLERGY?

HENNERS BRUT
Sourdough aromas w/ crunchy green apples. 
A lively palate w/ apples & pears mixed 
w/ toasted brioche to create a complex 
& more-ish palate.
btl 38

HENNERS RESERVE
Delightfully fresh & aromatic sparkling wine. 
Frangipane, green apple & pear w/ subtle 
bready aromas. Zesty w/ crisp apple & lime 
fruit w/ a fine & persistent fizz. The finish is 
long & very elegant.
btl 50

HENNERS BRUT ROSÉ
Beautifully fresh & characterful red 
fruit nose & palate w/ cranberry, 
strawberry & morello cherry. 
btl 40

FONTESSA PROSECCO 
SPUMANTE BRUT
A lively fresh & fruity fizz w/ aromas 
of citrus & green apples.
125ml 5.5  |  btl 25

LUNETTA ROSÉ 
SPUMANTE BRUT
A fresh & dry sparkling rosé w/ freshly 
crushed red berries on the nose.
125ml 5.75  |  btl 26

LAURENT-PERRIER 
CUVEE BRUT ROSÉ NV
Wonderful pink Champagne, 
intensely fruity w/ a fine mousse.
btl 75

TWO 
FOR 10


